

Сотрудник Красноярского следственного отдела на транспорте рассказал студентам о службе в системе СК России и институте общественных помощников следователя



Следователь Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Ирина Панкратова в целях пропаганды работы следователя и профорientации студентов встретилась с учащимися 4 курса юридического факультета Сибирского федерального университета г. Красноярска.

Сотрудник следственного управления рассказала студентам о структуре и основных задачах Следственного комитета России, условиях приема и особенностях работы следователя, социальных гарантиях сотрудников Следственного комитета России, институте общественных помощников следователя. Ирина предложила студентам попробовать свои силы в качестве общественных помощников и отметила, что это даст возможность выбрать дальнейшую

профессию.

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1503771>